



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Сотрудники Сарапульского межрайонного следственного отдела поздравили с Новым годом юных пациентов Сарапульской детской больницы



Сегодня, 26 декабря, в преддверии наступающего Нового года сотрудники Сарапульского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Удмуртской Республике посетили юных пациентов Сарапульской детской больницы.

Офицеры ведомства поздравили ребят, находящихся на стационарном лечении, с наступающими праздниками и вручили им подарки. Дети, во главе с любимыми героями – Дедом Морозом и Снегурочкой, с радостью водили хороводы, отгадывали загадки и пели



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

веселые новогодние песни.

Несмотря на то, что многие пациенты пропустили праздничные мероприятия, организованные в образовательных учреждениях, проведенная акция позволила ребятам почувствовать новогоднее настроение. Пациенты с большим интересом и радостью приняли участие в празднике.

26 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1424968>